

# Ziua Holocaustului în România a fost marcată la Deva

Raluca STROIA

Sala „Liviu Oras” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva a găzduit ieri o activitate culturală și educativă menită să marcheze Ziua Holocaustului în România. Acțiunea a fost organizată în special pentru elevi și tineri cu scopul de a fi informați despre importanța istoriei și a trecutului pentru ei.

Zeci de elevi de liceu și tineri pasionați de istoria poporului român au participat ieri la o prezentare care a avut drept temă principală „Holocaustul în România”. Manifestarea culturală a fost organizată de reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva. „Biblioteca noastră, ca instituție eminentă culturală și educativă, dispune de numeroase materiale dedicate acestui subiect, în ultimul timp fiind achiziționate importante titluri de cărți pe



Reprezentanții bibliotecii le-au vorbit elevilor despre holocaust, după prezentare aceștia fiind antrenați într-un concurs cu premii

tema Holocaustului. Aceste documente le

aducem la cunoștința publicului nu doar prin clasicul serviciu de împrumut, ci și prin organizarea unor activități de popularizare a acestui capitol extrem de sensibil, dureros și dramatic din istoria recentă a României”, a precizat directorul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

## Acțiune dedicată exclusiv elevilor

Manifestarea din acest an dedicată „Holocaustului în România” a fost susținută și cu o prezentare video, iar în final participanții, în majoritate elevi din licee de veni, au fost antrenați într-un concurs cu premii care au constat în cărți și diplome. Ei au trebuit să răspundă la 20 de întrebări legate de subiectul prelegerii.

„Așa cum am procedat și anul trecut, am avut în vedere în mod deosebit publicul tânăr, elevii de liceu, tinerii care au nevoie de informații exacte, obiective, pentru a determina o reacție de respingere a unor atitudini de minimalizare și de indiferență față de o pagină extrem de întunecată a istoriei universale. Am pornit de la premisa că adevărul istoric, oricât de incomod ar fi, trebuie cunoscut, că trecutul trebuie asumat și înțeles, tocmai pentru ca paginile negre să nu se mai repete niciodată. Am considerat că avem datoria să informăm, să explicăm, să educăm publicul și, cu mijloacele de care dispunem, să contribuim la conturarea unei atitudini civice ferme și bazate pe cunoaștere”, a adăugat Sebastian Bara.